



Kurzprotokoll

Elternratssitzung im Schulhaus Oberwangen Dienstag, 15. März 2022, 19 – 20 Uhr

Anwesend

Natascia Prosperi (NP)	BS1
Sadesh Prushi (SP)	BS 2
Nicole Aebischer (NA)	BS 2
Sabine Wenger (SW)	2./3. Klasse
Hanspeter Heinrich (HH)	3./4. Klasse
Azad Süsem (AS)	5./6. Klasse
Stefanie Altermatt (SA)	5./6. Klasse
Claudine Magdeleine	Co-Schulleitung
Carla Sindreu	Vertretung LP

Abwesend

Rebeca Alonso (RA)	BS1
Kristina Tänzler (KT)	2./3. Klasse
Roland Siegerist (RS)	3./4. Klasse

Traktanden

1. Begrüssung/Protokoll
2. Mitteilungen von der Co-Schulleitung
3. Rückmeldungen & Infos aus den Klassen
4. Rückblick Finanzen
5. Aufgabenverteilung ER
6. Verschiedenes
7. Nächste Sitzung

1. Begrüssung/Protokoll/AS & SW

- Keine Bemerkungen zum Protokoll
- Roland Siegerist tritt per sofort aus privaten Gründen aus Elternrat aus.

2. Mitteilungen von der Schule/Schulleitung & Vertretung LP

- Fit for future- und brainfitness-Morgen machte allen viel Spass. Umsetzung für die jüngeren Basisstüfeler war eher schwierig.
- Administratives Kommunikationstool «Klapp»: Infozettel sind raus, Einrichtung wird umgesetzt.
- Planung neues Schuljahr: Raumthematik Schulhaus noch präsent, eine gute Lösung auf Sommer ist nötig. Sobald mehr Klarheit da ist, wird kommuniziert.
- Läusekontrolle 18.03.2022
- Weiterbildung ganze Lehrerschaft 23.03.2022

3. Rückmeldungen & Infos aus den Klassen/alle

- Keine Bemerkungen, nichts Aussergewöhnliches

4. Rückblick Finanzen/SW

- Gemeindebeitrag vom 2021 erhalten



5. Aufgabenverteilung ER/AS

- SA spricht Enttäuschung über abgesagtes Lager der Abschlussklasse aus. Ev. wäre eine spontane Kurzform mit Ausflug/Übernachtung realisierbar?! CM bestätigt, dass Organisation wohl nicht via Schule zu erwarten ist, sondern ER oder Eltern aktiv werden können.
- Saschu 20.05.2022: Arbeitsgruppe HH/SA/NA stellen Inhalt/Workshops zusammen, CM schickt HH Vorlage der Flyer, Rückfluss der Anmeldezettel muss bis vor den Frühlingsferien abgeschlossen sein.
- Schulschlussfest 06.07.2022: Arbeitsgruppe AS/NP/SW trifft sich am 28.03.22 um 9.15 Uhr im Restaurant Hirschen, Oberwangen.
- Die Idee des Flohmarkts wird frühestens im neuen Schuljahr umgesetzt.
- Gesundes Znüni wird im neuen Schuljahr wieder aufgenommen.

6. Verschiedenes/alle

- AS hat Protokoll der letzten igerkoe-Sitzung, falls jemand Inhalt durchlesen will.
- NA gibt Rückmeldung von Sitzung Runder Tisch Wangental. Kathrin Gilgen kümmert sich um eingebrachtes Thema Geschwindigkeit auf Veloweg bei Spycher-Spielplatz.

7. Nächste Sitzung/AS

- 16.05.2022, um 19 Uhr im Schulhaus Oberwangen

21.03.2022
Azad Süsem
Präsident

Sabine Wenger
Protokoll